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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DE PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS,

NA SALA DE REUNIÕES  E VIDEOCONFERÊNCIA,   NO   HORÁRIO   DAS   DEZESSETE HORAS E TRINTA E CINCO MINUTOS A DEZOITO HORAS E QUINZE

MINUTOS. **************************************************************************************************************************************************************************************

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, das dezessete horas e trinta  minutos às dezoito horas e trinta minutos, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho de

Campus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP na sala de reuniões videoconferência do campus. Sob a presidência do Diretor Adjunto Educacional, Bruno César Vani, e com a presença do

seguintes membros: Representantes Docentes: Leonardo Ataide Carniato; Marcia Jani Cicero do Nascimento; José Guilherme Magalini S. Decanini convocado em Substituição do

conselheiro Diego Nunes da Silva Representantes Técnicos- Administrativos:  José Hélio Alves Júnior; Felipe Juliano Gomes Silva Domingues convocado em substituição do conselheiro Filippo

Gustavo Guinossi de Almeida. Representantes da gestão: Bruno César Vani e Randal Franklin Siqueira Campos. Representante da Comunidade Externa – Sociedade Civil Organizada: Djalma

Domingos Weffort de Oliveira. A reunião também contou com a presença do Prof. Danilo Codeco Carvalho, presidente da Comissão Local do PDI Presidente da Comissão Local de Construção do

Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI)

I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião e agradeceu a presença de todos na reunião e pela participação de cada membro no atual

mandato e informou que está substituindo o Diretor-Geral do campus Alexandre Ataide Carniato que não pôde participar devido a intercorrências em trajeto de São Paulo para Presidente Epitácio

após participar de reunião na reitoria.

ORDEM DO DIA:

01) Análise do Relatório do PDI: o  presidente informou que, conforme Resolução que, conforme regimento do CONCAM (Resolução Normativa n° 9, de 6 de setembro de 2022, compete a este

conselho, dentre outras atividades, a aprovação do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI); considerando as atividades da Comissão Local do PDI, mediante cronograma disponibilizado pela

Comissão Central do PDI, passou-se a palavra para o Prof. Danilo Codeco Carvalho, o qual discorreu sobre os principais pontos do relatório da Comissão Local que fora enviado aos membros do

CONCAM para leitura prévia. Em seguida, após discussão sobre o relatório, passou-se à etapa de deliberação. Cada recomendação da Comissão Local do PDI foi colocada em votação para os membros do

CONCAM, e todas foram aprovadas por unanimidade. 

2) Informes: a) O presidente da reunião agradeceu à participação de cada membro no atual mandato que está finalizando e informou que uma Comissão Eleitoral será formada para conduzir os trabalhos de

eleição de novos membros para o CONCAM. b ) Foi esclarecido sobre questionamento apresentado na reunião do CONCAM anterior, sobre os relatórios de alimentação dos alunos. O conselheiro

Randal Franklin Siqueira Campos informou que o acesso ao sistema de controle de alimentação foi viabilizado para os servidores, apresentando informações acerca do consumo de alimentação por parte dos

alunos dos cursos integrados; com a liberação do almoço para os estudantes em todos os dias, indicando que houve aumento do número de refeições servidas; estudos estão sendo realizados para melhorar a

oferta de alimentação, inclusive para alunos do Ensino de Jovens e Adultos (EJA).   

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONCAM agradeceu novamente a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Letícia Souza Lemos, designada

secretária, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser assinada digitalmente por mim, pelo Presidente, pelos conselheiros presentes e demais participantes da reunião.
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